

## Berichtigungen.

- Jahrg. **66** [1933], Heft 5, S. 641, 105 mm v. o. lies „*d*-Usninsäure“ statt „*l*-Usninsäure“.
- Jahrg. **66** [1933], Heft 5, S. 691, 45 mm v. o. lies „ein Phenol“ statt „eine Säure“.
- Jahrg. **66** [1933], Heft 6, S. 870, 48 mm v. o. lies „acridon“ statt „9-chlor-acridin“.
- Jahrg. **66** [1933], Heft 6, S. 874, 177 mm v. o. lies „(Schmp. 145<sup>0</sup>)“ statt „(Schmp. 45<sup>0</sup>)“.